各位

会社名八潮運輸株式会社代表者名代表取締役宮地 宙問合せ先執行役員石井 克実(TEL. 048-924-2217)

渡辺運輸倉庫株式会社の株式取得に関するお知らせ

当社は6月12日開催の取締役会において、当社にて渡辺運輸倉庫株式会社(以下「渡辺運輸倉庫」という。) の全株式を取得し、子会社化することを決議致しましたので、下記の通りお知らせいたします。

また、当該案件は適時開示基準に該当しませんが、有用な情報と判断し任意開示を行うものであります。その為、適時開示に必要とされる事項・内容を一部省略して開示しております。

記

1. 株式取得の目的

渡辺運輸倉庫は、群馬県太田市にて、優良な顧客の信頼を得て、運送・営業倉庫・自動車部品の製造加工の 事業展開をしております。

当社は、本件子会社化により、自動車部品の製造加工という新たなサービスを展開することで、更に付加価値の高い物流サービスを提供することを目指して参ります。

2. 株式を取得する会社の概要

(1)	名		称	渡辺運輸倉庫株式会社
(2)	所	在	地	群馬県太田市龍舞町 4649
(3)	代表者	ずの役職・	氏名	代表取締役 渡辺 文雄
(4)	事	業内	容	一般貨物運送事業、倉庫業、自動車部品加工事業
(5)	資	本	金	8 百万円
(6)	設		<u> </u>	2006年5月
(7)	売	上	高	約 242 百万円(2023 年 4 月期)
(8)	株		主	渡辺 文雄

[※]当該会社は非公開会社であり、詳細な財務情報については非開示とすることが求められているため、記載を しておりません。

3. 取得株式数、取得前後の所有株式の状況

(1)	異動前	の所す	有 株 式	数	0株	(議決権所有割合:0.0%)
(2)	取 得	株	式	数	800 株	
(3)	異動後	の所で	有 株 式	数	800 株	(議決権所有割合:100.0%)

※株式の取得価格につきましては、株式取得の相手方の意向におり非公開とさせて頂きます。

4. 日 程

Ī	(1)	取 締 役	: 会	決 議	目	2023年6月12日
Ī	(2)	株式譲	度契約	的 締 結	日	2023年6月22日
Ī	(3)	株 式	取	得	目	2023年7月3日

5. 今後の見通し

本株式取得による当社の 2024 年 3 月期の業績への影響は現在精査中でありますが、開示すべき事項が生じた場合には、速やかにお知らせいたします。

以 上